Charte de l’Association Compostelle Nord
à l’intention des Accueils Pèlerins Donativo 
Via Brugensis/chemin de liaison Via Francigena

Cette charte est un engagement moral définissant les relations des accueillants et des pèlerins.
Elle assure tout au long du chemin une homogénéité de prestation permettant ainsi aux pèlerins de s’arrêter en toute confiance dans nos accueils.
Chacun reçoit avec sa propre personnalité, chacun à sa manière afin d’être dans la rencontre, le partage et l’échange.

- Le pèlerin est accueilli sur présentation de la credencial.
- L’hébergeur l’accueille comme on reçoit sa famille ou ses amis pour une nuit. 
Il est libre d’accepter ou non (indisponibilité, raisons personnelles) ; il aide éventuellement à trouver une solution de remplacement en agissant en réseau avec les autres hébergeurs. 

Il ne s’agit pas de facturer une prestation. Le pèlerin participe raisonnablement aux frais par une libre contribution.
- L’hébergeur assure le dîner, le logement et le petit-déjeuner, ou à défaut, propose une solution adaptée. Le nettoyage et le séchage des vêtements du pèlerin sont évidemment facilités.
- L’hébergeur favorise l’échange et la convivialité (se rend disponible, partage d’anecdotes, conseils et expériences du chemin)
- L’hébergeur met à disposition du pèlerin pour consultation sur place des documents d’informations sur l’itinéraire, les particularités et difficultés éventuelles,  le patrimoine local. Afin de mieux en parler, il est bien d’avoir parcouru les étapes en amont et en aval, de connaître ses confrères proches.
- Un tampon personnalisé pour la credencial est un plus.
- L’hébergeur s’engage à participer une fois par an à une rencontre de tous les hébergeurs, à faire remonter les données de fréquentation à l’Association Compostelle Nord. (Cf document joint)
- L’hébergeur peut cesser à tout moment sa mission. Il en informera l’Association.
L’adhésion à l’Association Compostelle-Nord permet de créer du lien, de comprendre le fonctionnement de l’Association, de participer aux différentes manifestations et rencontres organisées par l’Association et de recevoir chaque mois Coquille en Nord.
- L’hébergeur autorise l’Association Compostelle-Nord à publier son numéro de téléphone et mail sur le site compostelle-nord.fr et sur le site de la Via Brugensis.
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